leaHO-DpaHKiecbKUU HauioHanbHUU
MexHIYHUU yHieepcumem Hagpmu i 2a3y

T 1.2. CmpykmypHa
Knacudgikauiss MexaHi3mie

PaykeBud PycnaH



Tevamuunuii naan n1exkuii

» CTpYyKTYpHIi opMynn KiHeMaTUYHNX NaHLUONB | MeXaHi3MiB.
» 3alBi CTyMeHi BiNbHOCTI Ta YMOBU 3B'A3KIB.
» [1puHUMN YTBOPEHHSA MeXaHi3MiB 3a METOAOM HallapyBaHHS.

» CTpyKTypHa Knacudikauis MexaHi3mis.



» CTPYKTYPHI dopmMynu KiHeMaTUYHUX NaHUIOrNB | MexXaHi3MiB

K — KiNIbKICTb NNaHOK
KIHEMaTUYHOro naHurra
H — 4ucno ctyneHis
BINTbHOCTI KIHEMATU4YHOIO
naHutora

H=06k-5ps;—4p,—3p;—2p,— p,

W — yucno ctyneHis
BiNIbHOCTI MexaHi3amy (Ha
6 MeHLwe Bia H, oCKinbKku
B MexaHi3Mi oaHa rnaHka
€ HEPYXOMOIO, a, OTXe,
Mae 6 B'A3en)

N — KiNbKICTb pyXoMux
NTaHOK MexaHi3My

W=H-6
n=k—1

W=6(n+1)-5ps—4p,—3p;—2p,—p,—6
U

W=6n-5ps—4p,~3p;—2p,—p,
dopmyna Comosa - Manuwesa

W=3n-2ps—p,
dopmyna Yebuwiosa



» CTPYKTYPHI dopmMynu KiHeMaTUYHUX NaHUIOrNB | MexXaHi3MiB

Y3aransHeHa KoopauHaTta MexaHiaMmy — He3anexHi Mk coboto niHiMHI abo KyTOBI
KoopaMHAaTK, SKi BU3Ha4atloTb MOSIOXKEHHSA YCiX NaHOK MexaHi3My BigHOCHO CTOsIKa

Mo4aTkoBa naHka — naHkKa, SiKin NpUNUCyTb ogHY abo Aekinbka y3aranbHeHuX
KoopAuHaT

W=3n-2ps—ps=3-3-2-4-0=1.




3anBi CTyNeHi BiNbHOCTI Ta YMOBU 3B’A3KiB

a) b)

W=3n-2ps—p,=

V=3 2bs P —3.4-2.6-0=0

=3-3-2-3-1=2,

W =3n-2ps—p,=

W == 2ps = Pa= —3.3-2.4-0=1

=3.2-2-2-1=1.



» [1pnHUMN YTBOPEHHA MexaHi3MIB 3a MeToA0M HallapyBaHHS

OCHOBHUW TMPUHLMMN YTBOPEHHS MexaHisMiB — OyOb-SKMA MeXaHi3M MOXHa
ogepxaTu, SIKWO A0 no4YaTKoBOl NaHkM abo OO0 no4vaTkoBUX NaHOK i CcTosika
NOCMNiAOBHO MpPUEOHYBATU KiHEMATU4HI NaHUlOrM 3 HYy/JILO8UM CMYyMNEHeM

pyxomocmi




» [1pnHUMN YTBOPEHHA MexaHi3MIB 3a MeToA0M HallapyBaHHS

[MOHATTS cTpyKTypHOI rpynu (abo rpynu Accypa) — KIHeMaTU4YHUIA NaHLUor, KU
nicnsa NnpuMeagHaHHA MOro BiSTbHUMUW efieMeHTaMu nap Ao iHWKUX NaHOK Ma€ HynbOBUU
CTYNiHb PYXOMOCTI i AKM HE MOXHa po3'eqHaTV Ha NPOCTIWi KIHEMaTU4HI NaHurm
3 HyNbOBOK CTYMNIHHIO PYXOMOCTI.

W=6n-5p;—4p,—-3p;—2p,—p;=0 YMoBa CTPYKTYPHOI rpynu Ans
NPOCTOPOBUX MEXAHI3MIB

YMoBa CTPYKTYPHOI rpynu Ans

W=3n-2p.—p,=0 o
Ps = P4 MIOCKUX MeXaHi3MiB




» CTpyKkTypHa Knacudikauia mexaHiamis

BXOAUTb OO MOro cknagy

Krnac wmexaHiamy BUW3HA4Ya€TbCA HaAWBULLMM KIlaCOM CTPYKTYPHOI rpynu,

LLIO

W:3I’l—2p5—p4: ’
p,=0 YMoBa CTPYKTYPHOI rpyni Nockoro MexaHiamy
O = 31’1 — 2[95, = 3 4 e ' 5 1 B
3n=2p;, ps| 3 | 6 9 | 12 15 18
3
p5 — En

CmpykmypHi epynu Il knacy

I wuo 2 mua 3 auo 4 wuo 5 wuo

VAV 7497




» CTpyKkTypHa Knacudikauia mexaHiamis

CmpykmypHi epynu lll knacy

CmpykmypHa epyna IV knacy
C

F 4

Krnac cTpyKTypHOI rpynu BU3HA4YaETLCA KiSIbKICTIO BHYTPILLHIX KIHEMAaTUYHUX
nap, siKi yTBOPHOKOTb 3aMKHYTUN KOHTYP




L1akyio 3a yeary!



